

申花表明杜威转会三原则

球员意愿 主帅要求

球迷呼声

判断?“第一,我们要看主教练吴金贵的态度,他是不是真的很需要这样一名球员;第二,需要听听球员自己的想法,他到底是想走还是留,留下是不是心甘情愿;第三,我们也要了解大多数球迷的看法,他们是不是很喜欢,这最后一点很重要,申花明年的一个大动作就是要最大限度地把球选拨回来。”

从申花的“三原则”来看,留下杜威自然是大势所趋。不过对于鲁能不低的报价,目前申花却不为所动,是否还有其他隐情?

本报讯(特约记者 关尹)一石激起千层浪。昨天一条“600万元”的短信被传出后,杜威的转会问题瞬间成为国内各家媒体关注的焦点。但面对记者的询问,申花俱乐部却闪烁其词。申花一高层说:“我本人不清楚鲁能那边有什么说法,到目前为止杜威本人也从来没有提起过这些。”

杜威的身价,600万元足够了还是不够?这位高层的回答有些避重就轻。“说实话,我也不知道这条短信是从哪里来的,但我想这样大的一笔买卖,不是靠一两条短信就能解决的。所以,现在也只能无可奉告。”

在记者的追问下,申花高层终于松口。“从俱乐部的立场来说,自然不愿意放走任何一个人才。但我们也要考虑到很多方面。”既然如此,哪些因素又能左右申花的

安心治病 坦然面对

——走访手术前的马晓旭



■ 女足队员马晓旭在北医三院接受医生治疗

魏彤 摄

编者按 今天上午,女足队员马晓旭在北医三院接受膝盖手术。手术前一天,本报记者走进了她的病房,带去了《新民晚报》的祝福。

电梯停在北医三院15楼,一路往里走,墙壁上,女排姑娘冯坤、杨浩,跆拳道女将陈中等名将和医务人员的合影挂满了走廊。昨天下午,阳光透过玻璃窗射在马晓旭的床上,她安静地躺着,细细地读着手中的那本《知音》,品味着手术前这个宁静的午后。

“明天早上7时半我就要被送进手术室了,医生说11时左右才能

出来。”马晓旭掌握着治疗进展的一切细节。积极配合医生治疗,这是她所能把握的。一旁刚刚从大连赶来的母亲心疼地望着女儿。

得知马晓旭住进了这家医院,有些病友趴在门上,透过玻璃缝往里“探视”。医生对这个房间非常“关照”,不准随便入内。要打听马晓旭的病情更是免谈,“关于马晓旭的一切信息,都要通过医院。”值班医生说。

马晓旭的病房不大,约有十几个平方米,两张床,一张是马晓旭的病床,一张是给晓旭妈妈临时搭起的看护床。妈妈的床比晓旭的矮一

些,两床之间距离很近,也方便母亲照顾晓旭。

走进病房时,只有马晓旭和母亲二人。晓旭的妈妈说:“因为马上就要动手术了,怕交叉感染,这两天基本不让外人来探视。”这些天晓旭挂过吊瓶,目的是为了防止感染。马晓旭身边的电话短信不断,这也是住院后她与外界沟通的主要方式。

昨天下午,病房里的马晓旭已经换上了病人穿的“格子服”,右膝上绑着冰块。看到来人探望,晓旭还要坐起身来。面对伤病,她一点也没抱怨:“我要面对现实,积极配合医生治疗。”

从受伤时掩面而泣的痛楚中挺过来,昨天下午,马晓旭的精神好了许多,虽然话不多,依稀感觉到她在运动场上那股不服输的劲。虽然妈妈已经到北京照顾自己,但晓旭还是自己给自己剪的脚趾甲。

这一次,马晓旭的手术由北京大学教授、博士生导师余家阔博士主刀。询问医生的情况时,马晓旭还补充一句:“余大夫是这个领域里亚洲最好的医生。”

见习记者 钟喆

(本报北京今日电)

【壁上观】

治 痘

可痊愈。女足姑娘中,受过同样伤病的,还有很多。但马晓旭此次受伤,备受关注,甚至被人像“女皇”一样“保护”起来,无非因为奥运。雅典奥运会的黑色记忆,并未减轻女足姑娘的奥运重任,这些平时少人疼爱的姑娘,仍肩负着在北京拯救中国足球颜面的重任。

前天晚上,与马良行、孙雯一起吃饭,一个共同感受是:眼下马晓旭的伤,并不难治,但中国女足内在的毛

病,却不好治。小马从英伦归来不久,说起英国的联赛来,啧啧称道,满眼羡慕。“一线,二线,三线……人家俱乐部有梯队,有基础……”回过头来,看我们自己的联赛,大面积缩水,女足联赛就更惨了,天津女足夺冠那场,场内无观众,电视无转播。“得了冠军,别人都不知道,这冠军,拿不拿,有嘛区别?”难怪天津人满腔怨气。

中国女足,其实已无人喝彩。奥运的临近,就犹如是给病入膏肓者注入强心针。但这并非长久之计。面上的病,好治;根子里的病,却难除。小娴

周末足彩战报

第07103期胜负彩

阿斯顿维拉	1比1平	曼城*
博尔顿	3比0胜	伯明翰*
富勒姆	1比1平	维甘竞技
利物浦	4比1胜	朴次茅斯*
米德尔斯堡	1比2负	西汉姆*
雷丁	2比1胜	桑德兰
曼联	2比1胜	埃弗顿
纽卡斯尔	2比2平	德比郡
布莱克本	0比1负	切尔西
欧塞尔	1比0胜	摩纳哥
洛里昂	2比0胜	梅兹
马赛	1比0胜	勒芒
索肖	0比1负	波尔多
图卢兹	0比0平	雷恩

(注:带*同为第07142期进球彩)

第07104期胜负彩

佛罗伦萨	5比1胜	卡利亚里+
国际米兰	2比1胜	AC米兰+
尤文图斯	2比0胜	锡耶纳+
利沃诺	1比1平	亚特兰大
那不勒斯	1比1平	都灵+
帕勒莫	2比2平	拉齐奥
雷吉纳	3比1胜	卡塔尼亚
乌迪内斯	2比2平	恩波利
巴塞罗那	0比1负	皇家马德里
比利亚雷亚尔	1比1平	韦尔瓦
马德里竞技	1比2负	西班牙人
莱万特	0比1负	拉科鲁尼亚
奥萨苏纳	3比1胜	皇家马洛卡
巴拉多利德	0比0平	皇家贝蒂斯

(注:带+同为第07143期进球彩)

泰王杯赛小试牛刀

伊拉克队开门红

本报讯(记者 徐东海)备受中国球迷关注的伊拉克队昨天终于掀开了神秘的面纱。在曼谷举行的“泰王杯”邀请赛上,伊拉克队首战1比0击败了与中国队风格相似的朝鲜队,取得了备战世界杯预选赛的开门红。

本次泰王杯也是伊拉克队早早宣布备战世界杯预选赛的第一站。由于大多数海外球员和主教练都未能随队出征,本场比赛伊拉克队以国内联赛冠军埃尔比尔队为班底,前伊拉克主帅萨尔曼坐镇指挥。

意甲西甲昨夜今晨迎来德比大战

国米力克AC米兰 皇马一球战胜巴萨

国际米兰和皇家马德里昨夜今晨在意甲和西甲的两场德比大战中双双告捷。国际米兰主场后来居上,2比1力克刚刚夺得俱乐部世界杯的AC米兰,而皇马则客场1比0挫败巴塞罗那,终结了巴萨本赛季主场全胜势头。

国米 国际球员发威

意甲昨晚爆发国际米兰与AC米兰的同城大战,虽然AC米兰在今年5月第七次登上欧洲冠军联赛冠军宝座,并且最近又捧回俱乐部世界杯。不过在意甲,上届冠军国际米兰依然是当之无愧的王者,他们凭借两位阿根廷球员克鲁斯和坎比亚索的进球,2比1获胜,保住在意甲的不败金身,并继续领先紧

随其后的罗马队7分,提前两轮稳获半程冠军。

AC米兰虽然是世俱杯冠军,不过首发阵

容中有7位意大利球员,而国际米兰就像他们的队名一样,首发阵容全部是国际球员,其中9位来自南美,没有一位意大利球员。

国际米兰虽然在场面上稍占上风,不过AC米兰的防守反击更具威胁。战至第18分钟,大因扎吉为AC米兰赢得任意球机会,皮尔洛主罚命中,为AC米兰首开纪录。

国米在第36分钟由克鲁斯接坎比亚索的传球后,面对AC米兰3名后卫,将球打进,扳平比分。

下半场,国米攻势不减。坎比亚索第63分钟禁区外一脚远射,球击中一名球员身体后飞入AC米兰大门。终场前,双方掀起进攻高潮,AC米兰的世界足球先生卡卡一脚劲射,球被国米巴西门将塞萨尔奋力扑出。

AC米兰落败后,在少赛3场

的情况下落后国际米兰25分,排名第12。

巴萨 引来阵阵嘘声

在西甲,则上演巴塞罗那主场与皇马的西班牙“国家德比”。结果上届冠军皇马凭借巴西球员巴普蒂斯塔上半场的进球,1比0险胜,取得24年来客场对阵巴萨的第三场胜利,并将对巴萨的领先优势扩大到7分。

虽然小罗纳尔多今晨重返巴萨首发阵容,不过阿根廷球星梅西因伤缺阵,使得巴萨的进攻配合大受影响。接近终场时,表现平平的小罗遭到巴萨球迷的阵阵嘘声。

巴萨主教练里杰卡尔德说:“我们需要反思这场失败,并且准备今后的比赛。”皇马主教练舒斯特说:“巴萨在主场没有进球,这说

明了一切。虽然我们拥有7分的优势,不过谈论卫冕还为时过早。”

战至第36分钟,巴普蒂斯塔接范尼斯特鲁伊传球后,一脚射门打破僵局。下半场,巴萨调兵遣将,不过进攻威胁不大,而皇马的每一次进攻都令巴萨门前险象环生。

曼联 喜迎九连胜

曼联在英超联赛中,由小小罗纳尔多在上下半场两度破门,2比1战胜埃弗顿队,再次将与领头羊阿森纳的积分差距缩小到1分。而切尔西队由乔·科尔攻入唯一进球,客场1比0小胜布莱克本队,切尔西仍排名第三,落后阿森纳9分。

曼联与埃弗顿最近都战绩不俗,曼联此前在联赛赢得主场八连胜,而埃弗顿则保持连续13场比赛不败纪录。本报记者 黄永顺



卡卡抱憾球队落败
图 CFP



■ 卡卡与国米球员萨穆埃尔拼抢

图 CFP

